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Q1 Did you attend the PLA breakfast for public library/PLA member
Councilors at Midwinter
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Q3 While attending the breakfast, I learned something new about PLA
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5.13% 2
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Q4 The presentation at the breakfast helped me to better understand of
how PLA works with ALA
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20.51% 8

41.03% 16

20.51% 8

66.67% 26

12.82% 5

33.33% 13

12.82% 5

Q5 How could we have improved the session?
Answered: 39 Skipped: 7

Total Respondents: 39  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 I thought it was good, very useful info was shared! 2/13/2019 3:13 PM

2 I enjoyed the session and I look forward to meeting others and hearing concerns and issues 2/11/2019 2:31 PM

3 I would like to hear what PLA would like Council to address. How can we help PLA? 2/6/2019 6:37 PM

4 Share PLA's position on resolutions that Council will be reviewing at the conference. 2/6/2019 5:34 PM

5 I like that it is short and sweet 2/6/2019 4:22 PM
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Provide more guidance on public library concerns in order to better advocate at council

Give Council a chance to present

Offer more time in small groups with my Council peers and PLA leaders
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94.87% 37

0.00% 0

5.13% 2

Q6 Would you recommend PLA continue to host another presentation,
schedules permitting, at ALA Annual in DC and going forward

Answered: 39 Skipped: 7
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